Distr. GENERAL

UNEP/Bio.Div/WG.2/2/3/Rev.1/Corr.2 28 February 1991

ORIGINAL: ENGLISH

AD HOC WORKING GROUP OF LEGAL AND TECHNICAL EXPERTS ON BIOLOGICAL DIVERSITY

Second session Nairobi, 25 February - 6 March 1991

## DRAFT RULES OF PROCEDURE

## Corrigendum

 $\underline{\text{Capitalize}}$  the words "Party" or "Parties" and "Secretariat" throughout.

In Rule 6.1  $\underline{\text{place}}$  the words "After the adoption of the Rules of Procedure" in square brackets.

In Rule 6.2 replace the word "for" by "to".

In Rule 8  $\underline{add\ a\ comma}$  after the word "functions",  $\underline{replace}$  the word "for" by "to" and add a comma after "Rule 6".

In Rule 11 add a comma after the word "Secretariat".

In Rule 12 add the word "and" after "supply".

In Rule 14  $\underline{\text{replace}}$  "Rule 3" by "Rules 2 and 3" and  $\underline{\text{add a comma}}$  after the word "organs".

In Rule 16  $\underline{\text{delete}}$  the words "of Parties" at the end of the first sentence and in the second sentence  $\underline{\text{insert}}$  the words "of Parties" after "majority".

In Rule 18 <u>delete</u> the words "for the negotiation".

In Rule 22, second sentence, replace "alloted" by "allotted".

In Rule 26, second sentence,  $\underline{\text{reverse the order}}$  of the words "be immediately".

In Rule 27 (c) replace the word "question" by "subject".

In Rule 30, second sentence,  $\underline{\text{replace}}$  the word "proposer" by "proposal".

In Rule 41  $\underline{\text{replace}}$  the words "a candidate or state" by "an agreed candidate or state".

In Rule 53 <a href="replace">replace</a> "two-third" by "two-thirds".

\_\_\_\_

Na.91-2178 E